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SEGUNDO DE PRIMARIA
REPASO VERANO

De todos los aprendizajes nuevos de este curso, hay dos que en este verano
convendria repasar pues los van a necesitar en tercero:

e Las tablas de multiplicar
e La lectura comprensiva.

Por ello os presento esta tabla de repaso. Cada vez que vuestros hijos, lean o repasen las
tablas, marcan una cruz en esta tabla; cada 10 cruces les podéis dar alguna recompensa,
cuando lleguen a 50 un mini premio... (no tienen por qué ser premios materiales: dejarles un
dia elegir el menu de comida, jugar con ellos una tarde a los juegos que ellos quieran, un
ratito mas de tele, una excursion familiar...), y lo mejor de todo, comenzaran tercero mas
preparados. Gracias

lectura tablas




630

757

215

406

727

582

341

034

2.— Eﬁoﬂm&emg@’ma@

60.
5(1
4(1
3(1
20-
7(1
9(1
1!1
80-




3 Em&eeﬂaﬁecedm,mmaw,ﬂa@%mmﬁmﬂwﬂa@

4 - Clanifica, entas nalabras

W—m—w—w&qﬂﬂaa—m@ﬂa&—wm}e%dﬁ
W—M—W—W—wﬁ&—m—w

B C:Vrrvp.ﬂ@ta/wfm:cw,oo-, AL, qu&,orwl
;é midas O e DO e, mico-



0.- Completa estas tablas.

22X = 30 = 4x0= 55X )=
2x1= 3x1-= 4x1= 5x1=
2xX2= 3x2-= 4x2= DX 2=
2x 3= O X 43 = DXad=
2X4 = 3X4= 4 x4 = 5x4-=
ZXS= 3x5= 4x%5 = S5Xo=
2X 6= 3X6= 4%6= B Xb=
2X7= 3x7 = 4x7 = DX T =
2X8= SX8= 4x8= S8 =
2N Y= 3X9 = 49 = BYY =
2x10 = 3x10 = 4x10 = 5Ex10 =
Ax3= Ux Q= AXx6 = X5 =
Uxdy-= 3x0= 3T = Ox0 =
5% = Sxl= Ux9g = 5x8 =
Ix9 = 3x5= Uxy = 3x9=




Vinso en Sam Pedno Alcémtana..

9.-Coloca, -v o -W%meaﬂaﬁnaammmt@

cov o te ible

a  emacs e v




0= COJmp,Ee)ta,e/J/ta@aemo,

120 130 : 170

27 30 33

326 325

251: 2004+ 80 + 1

115:

474:

682:

12» WM&WW%W

456 201
875 360
339 489
587 571

13 Oﬁdmm%ta@oaﬂw;dadwd@menwwwm%om

594 | 495 | 549 | 459 = 599 | 544

i I I

)



14.- Ondenas entan pafafma/»of%ab@buoqmwmte,

10
20
hienno- nevio- 3°
cavetena, tonne 4°
boradonr  zorwe go10- 50
tiev,  javidn  fovie 6°
70
80
Qo
107
15.-Cormpletas con: el la, los, las.
_ canamelo;  camisas _ canay
_cd.a%:m«; _Pue,&-ao-; I ¢V 3V %%
muém; botomens; coche;
__fé;rvbow; ooy ___Sfﬂom;
ey ___K,afwrwula/; ___M;cda-/m;
_ _codmeman; _ cemicenos; _p.a}}m;
_ loboy, _%,GM/MA'; _Txféztafm;



16.-Resuelse entosn Pno-ﬂvﬂe/maa:

Mi padre echa gaselina en una gaselinena. Saga con un billete de 50 euros y le
devuelven 30 euros. Geudntas dinena se ha gastade en gasolina?

Mancle ¢y yo fiemes ide al cine. Si cada entrada nes ha cestade cuatre ewres,
éeuantos ewros hemos pagade en tetal?

Mi pade tiene 48 aiios ¢ mi madue tiene cince aiios menos que él. éeudntos afios
tiene mi madne?

En un autebus viajan 36 pewsenas. Si al llegar a una parada se bajan 5 penscnas,
éeudntos pasajenes siguen afiona en el autoluis?

Maria vive en el sexte pise de un edificie y Joaquin vive bres pises mds abajo. 6En
qué planta vive Joaguin?

@)






19.-Calewlas:

4 4 7 3 9 8
5 6 6 6 3 4 4 8 8 5 6 7 2 9 8
-1 3 2 -2 3 4 -1617|+758 +19 8
1 2 16 15 13 I 3
. - 8 = I = - 8
20.~C0/m/pﬂeta»ooﬁn.o-efme?/e1’ﬂmp€0-—
6558: 500 + 50 + 8
/87.
809:
?60:
2'].-Bumﬂoam&nwmw§oﬁanm
9+ =19 14+ =24 14+ =34
5+ =35 15+ =25 25+ =45
6+ =46 10+ =20 27 + =47
22 Une con Jlechas.
9
Cuinientes noventa y uno.
Seiscientos cuarenta y cince 983
Novecientas ochenta y ties AD7



oo, a ve__ imo am___uelo; __ wdad
pe_io- dul_ e o Gcon cabe_ o
po___o en___emden; ___ovwe ne___ena
e ___dmgamo; ___eleste pio___ima
calabo___o; ___epillo ___amahonia; ___envwaduna
mam____ama o oy ___ielo

OB ( silabas)
lavadona........con... ( silabas)
SCYVCVS A ( silabas)
maleterno... ... { silabos)
tomate ( silabas)




25.- Cozrrupﬁ@ta/ estan tallao.

6 X 0=

ox1=

EX2=

6X3=

6X4=

XD =

6X6=

(T =

O X8 =

6X9=

6x10 =

7x0=
7x1=
7X2=
/I x3=
7X4 =
I X0=
7X6=
TX7=
/X8 =
7x9=
TR 0=

3x0=

8x1=

ax2=

gxd=

Sx4-=

BRo=

8X6=

OX 7=

BX8=

SX9=

8x10 =

9x0=
O9x 1=
gx2=
9x3=
O9x4-=
9x5=
axX 6=
OX 7=
9x8=
9x9=
9x10 =

26.- Ommw/nﬂdﬂdwdewwww.

760 776 @ 707 | 798 | 700 | 795

Respuesta:

2F= Rodmd@ﬂajﬂﬂ@@n@mmmm%d@amﬁﬂoavmfwm

190 234 457
995 603 434
111 340 200

121 890 500 678 325
466 222 689 134 117
170 318 145 993 656

D



28.-Relacioma, lao polo.ﬂvm UMemMimas.

. alpinista . .alto

. agenda . .abandonar
. acertar . . escalador
. elevado . . adivinar

. dejar : . libreta

Palabras -ito; -ita; -illo; -illa;

Mesa mesita mesilla

Libro

Rata

Conejo

Papel

Palo

Goma

Dedo

Paloma

Oveja

Toro

ramo

30.-Eacnibe -n- 6 -an-

ca____etenas;  mao___imo;  ___eloy; ___amillete;
co____edon;  abejo o; ___akitoy va,___ Moy
zo____a; bu____ o7 ci___uely alba,___icoque;
cacho- o; teso___o o mo___ena




31.-Completa lo talila.

X2

- 200

- 100

200
250
400
450

32.-Calenda

4 1

8 8
- 1

-6 9

2 2

1

6 4
-3 5

9

6

O O O

Y @D

N o)

) O
™ O
~ O

) W
™ O

O O~ 0O




.- Ayer, mi primo al campo. [ira, fue]

.- Ahora, mi hermano al ajedrez. [jugaba, juega]
.- Manana, yo un arbol. [pinto, pintaré]
.- Ayer, mi hermana un helado [comid, comera]
.- Ahora, el caballo por el prado. [trotaba, trota]
.- Mahana en autobus. [viajo, viajaré]
.- Ayer, mi abuelo un pastel. [compra, compro]
.- Ahora, el avion muy alto. [volaba, vuela]

.- Manana, yo al colegio. [voy, iré]

.- Ayer, mi tia a la peluqueria. [va, fue]

.- Ahora, mi padre un dulce. [comera, come]

34.- Cambia el ondem de las vocales y escnibe oo palabras que se fovman.

Vela........ccoeeeeenenannnns Vale
RO s - RASE. . cinnninuseniioin :
Lema.............. : L
70| 5|y — - {1 (|| {1 PPEna——— -




35.-Resuelrse.
Fijate en los precios de les olijetas y wespaonde a las preguntas.

4 euros ,Q\

N
| 19 euros | é

= e 3 euros
- - e =
= . N
B 4 euros 7 euros
15 euros

¢eudnto valen el boligrnafo y el ba carpeta juntos?

ceudnte valen el patinete y la grapadera?

éeudnto valen la camisa, el patinete y la carpeta?

Gewdnto vale tede junte?

Sillevas un billete de 5O euras, 6puedes comprarbo tade?
¢Cudnto dinene te falta?

36~ Qymz{vﬂeﬁ@meﬂmwnmm%rwmm
@55 /80

323 859

657 320

884 799

37.- Bocnibe con letna.

/90:

209:

LI




38.- Eoenibe "¢’ o “qu”

___oche; e____ipo; bo____ ete; ____aballo;
___uchara; va____ita; ____iniela; buta___a;
mos____ito; salaman____esa; 0 odrilo;
mos___a; ___ulebra; ___anoa; ___alendario;
rena___uajo; boti___a; ___olegio; ro___a; ___arreta;
____emado; pelu___a; ____itar; fla___o; atra___o;
pe____eno; ri____eza; peta___a; __amino; to____e;
___amisa; fo___a; a____ella; __amello; abani___o;

37.= Umfa@mﬂabmwpyﬁmwmaimmwmwmamm




4 Co«ruﬂ%@e@twm DALY,

7 1 3 6 2 6 4 7 9 6 6 8
+ 6 + 8 + 1+ Z
108 ¢ 13 3 4 7 8 0O 2 0

427 -Reouelrse eston pﬂ@f:»ﬁ@rm,@:

Mi madre ha comprade una caja de galletas. Le da tres galletas a mi hevmana ¢
me da cuatie a mi. 6 Cudntas galletas haxepantide mi madre?

Sila caja de galletas tenia 18 galletas, éecudntas galletas guedan afiora enla caja?

En un plate hay seis manzanas. Si mi henunana y yo nos cememes una manzana cada
une, éeudntas manzanas guedardn en el plate?

En una granja bay dece gallinas, tres vacas y diez paves. ceudntes animales fay
enesa granja?

D



43 - Co«n@mm@mﬂedoim;ﬂeeeﬁtm%wmtm.

) ME DUELE LA GARGANTA

Angel en mi medico y no me da mieds. Semyve que mi madre
WMWMWW.L@WMWWW%W
mwmﬁmmh&@m%wmwzkﬂm@

Contesta:

o, o T, e, e

(Lomo se Uama la protagonista de esta historia?

dL@W@ML}LaﬁW@d@?




44 - Realizav

8 29
2 w2
48 8 1
X 2 w2
93 74
x2  x2

7 57
52 2
45 .- Caleulo

80

419
X 2

529
2

468
X 2

EL doble de 10 ea = 10 X 2 = 20
E¢ doble de 4 es— [ X[ ]=[]
Eldoble de 8es = [ X[ ]=[]

El doble de 6 en—.

X

40.- Caledas

MWSW&,?M@,MW. GCuémLa&wmedaaﬁmw&mﬂoo’?

-]

547
X 2

471
X 2

703
x 2

318
X 2

581
X

364
X 2

507
* 2

902
X 2

El thiple de 6 = 6 X 3= 18

EC thipde de 8 = [ X [] = |
EL tripde de 9 — [ X [] =

X[ ]=

EL tipde. de 4 —




47 - Completa com “e” o "2 lan siquientes fases, y cspialas debajo-
El icliomo- en um de«rwmte, da&i_uﬁ ourﬂ;o- nanay g,oru_ud.oa.

48.- D%wfsprafa&:mwe/m{v{m/mmm, ce, ot,m,wco%a/*u,d@

La comen los conejos - - ____________
Son para andar por casa

Cuando la picas, te hace llorar

Cierto numero muy redondo _________________._

Ave que transporta bebés __________________

Animal muy astuto

En él hay muchos animales salvajes

Liquido que sale de las frutas

|
|
C/ { Se fuma, y es rubio o negro
|
|

Especie de zapato de madera



49 Co'm@,ﬂet@hmqumtaf}h

10

56

20

L (')Qu/e’, hora en?

50.

12

1




51.- Completa estan fraves com las siquientes nalobras homsfonas.

W-Mo/mm-&qm/camo-cafm—/wm-w

- Aquella, da mucha, leche.
- Mete las maletas em la del coche.
- Ab lo nelota, se salié de las pistar.
- En las prsaciman efecciomes vouy a ok alcalde.
- Voy de vacaciomes o de Gata.
- Yo wn, agujenc ems mi huento-
- Se acabs el de negamemnto-.
- Ayen Elisa, no- gamas de salin a jugan.
52 - Une cada pafabra com o amtémime-
alto . . odio
vacio . . callar
gordo . . bajo
amor . . lleno
hablar . . delgado

s Emf}aumam,t@mmd,emfw,ﬂom

.caliente.................




40

120
150

70 +

100 + 10
200 + 20
300 + 30
400 + 40
500 + 50
600 + 10
700 +

800 + 30
900 +

720

950

53.- Caleuda ef doble de loo siquientes nivmenos.

11 = 23

> 3y
12 = 9Ly icH L2 =
13 = 31 = L1 =
222 3 = Ly =

501 Caﬂouf@hm@dd&d&&}awwnmm

10 = 28 L6 o
14 2L o 62 =
12 2 L2 o 66 =
2 65 by o 6L =

©



BF - L%emmm%calmwﬂaadﬂm%e}aham

Hmmw,%hw,mmhﬂmﬂm&wm
nONOGURNG- Huboumwna,eﬁ?wawbwwmwuimﬁ-wwmw&nﬂé—m
um, pediquerio que pon las noches se calemtaba, ol caton de una hogquena
%m%qmmdamwmmm,mmmw
higuena. EL miome- los negaba todos loo diaw con aquita, de wn 2io-
MMWMWW%WW%E@W

fos combates..

El hombre ast bo hizo y la querna tevmims.
D%d&aqu&ﬂdi&dﬁﬂéd&mpabw?%mwmt@vmumd@
p.edj/ufj/m,om

58 - Clasifica las palabros del testo amtenion.

f [
paLaBRAS | PALABRAS J--meennees
CONBIE" | === = R

——

L ______________

f
PALABRAS )~~~ PALABRAS |
R G T ——— CON "GUI"

. p



345+100=....... 426+100= ....... 23+100= .......
279+120=........ 831+ 1256=....... 726+52= .......
190+109= ....... 284+200= ........ 607+122= ......
320+108=...... 863100=....:5: SeVET D= vicsini
00- Reauelne.
3x| |=9 6x| |=d2 3x|[]=30 5x[ =25
=12 3x =2l 6x =54 x| |=2I
=I5 6x| |=60 3x ] I= dx| |=2ud
01.- Caleulo.
DECENA MAS CENTENA MAS
PROXIMA PROXIMA
47 437
a2 325
69 269
28 128
87 897
51 514
24 272
73 763




2. EW&%M%WMW

63.-Umpm}mmm0fmm%c&piafwddéoéo-‘

HW o lo comba,

Manamar fumfn/ a Lo biblioteca.




64,—C0/n’vruf&t@ eota talda.

DOBLE

TRIPLE

MITAD

10

12




66.-Escribe cada, palabra e su lugon,

67 .- Umpan&qnwmvm&tﬂ,oowdef}o«}

Loa theo cenditoo m%mwuefmz,_
Eﬂﬂofs-o-;ym ouamd&ﬂ&mewmo?m

68 -Escnibe una Jrase con dos sigmificados de entan palabras polissmicas




69.-Completa, estan multinficaciones.

3x| |=9 5x| =0 Ax | |=6 Ux | |[=2d
Ux | |=20 6Xx =60 9x | |[=38l 6x| =30
2%x| |1=18 3x| |=21 é6x| [=36 3x| |=15
x| =80 9x | |=13 x| (=40 2% [=HK
6x| |=2d Tx| |=63 3x| |=27T dx| |=2d
70 Re@&me/o/ta&opmam@.
F 2 4 9 F 0 g 59 6 F 5
- 56 06 - 3 F 4 - 526 - 248
3 F 3 e 42 4 4 = = =
+ &2 +1 90 + 2 %5 + 92
4 5 4 2 6 % 20 & 6 6 #




71.-Wm@mwm.

Aumentativo

Diminutivo

?2.-Oﬂdma%ta0pﬂwmo0td/w»ﬂonmﬂoaonﬂwﬂo&

abwdedor || pasea || Dani || ta ||plago.|| de
pelota. || de || La || mi || puime |[muchs.|| bota
de o, ||bslea. || Saca. || becaditle el




73.-Resuelse enton MMQ&

= Enmm@?mu}enm,12hofmbm?2’| wi/ﬁ,oa.é QLéfntn&pymama&
hey e tas casad

-Te/nq,o-wm&ofoi%23wnjm emv otro- 7. S{m,e?a.ﬂo-']zmm mAu
hernmamo., émmm%fdnnu?

-Sbtvm}o-54amatdzc|~imoofm1mmmumf}wtéw cuenta, 34

- em.q,o—m' MSOW,MWWMMJM&
q/wmde. 6&»&/@@@%@5%&&&%%9

- Enun 135 mamzamos 46"rwfmm,jooz' . St arrvamco 12
TMAMZAMOY, | M mwnﬂpaq,u.ed.ti’meﬂaﬁoaﬂn{w—q

©)



74.—]%%%%%@%@0,00%@9@3@& nenbos.

pa.to amanillo nadar
celeste goms COMPRAL
pequeno mono bad' an

?5,—EM&WWW&M&W®WW”

- & 2
R: Son las cinco.
s 3 2
R: Voy a cumplir ocho anos.
?

- é

R: En la calle lJilguero.

©



76"6 Cémwmamame&to—@pcyﬂa%omw(?

O C

77 .-Comtenta,

“ GWWMWWW?

= GW@WWWM?

- GWWWWM?

- éwmﬁm&mmﬂodﬁam?

©



3




o A0 A

SOfSuyuaea&uyaemwma

300 | 310

320

990 | 970

950

200 | 215

230

890 | 870

850

100 | 150

200

900 | 850

800

81fRamhza,aﬁnm;ﬂuxkqdbxuw&ﬂﬁ@.

9x 3 =

6xUd=

3x10=

5x0=

IxX8=

Ux 3=

5x8 =

6x3=

9x9=

S5% 7=

6xU-=

6x5=

3xi=

Sko=

Ux 9=

1x3 =

I0Ox 8=

6xUd=

I xX9=

9x3=




82-8%%&%&4@&&%%1*0&%&%%.

PWO}/J@?Q&X{/&MMAMJ/&WW

Feﬂd)taao,wmmnjqc-rmwwmfﬁw/ﬁm.
i
Teﬁamrnepanndo&uwﬂﬂid@;amm.

i
Sbtammwﬂwezﬂo-,pmirbcmnjﬂndo-.




84—00!@%%%&@va%&@an

Sx| =25 9Y9x [ |=0 3x|_|=6 6x| |=2u4
5k =20 ©Bx =60 9x[ |=81 5S5x[ |=30
g9x =18 7x =21 6 x =3 5x = |5
x| =830 2% |=18 S¥| =40 7Tx| =M
Ix[ 1=% TIx| |=70 Sx[ 1=5 6x]| =18
x| =28 8x| |=6d 3JIx[[=27 5x| |=90
2X| |=6 9x | |=38l 6x | [=12 Ux | |=16
85.- Caleuda.
DECENA MAS CENTENA MAS
PROXIMA PROXIMA
12 158
24 242
36 379
47 409
51 513
69 678
78 742
82 847




80.-Completa, estar tabla de verdbsos.

AYER HOY MANANA
(PASADO) (PRESENTE) (FUTURO)

J u.eca,o-

Comi
Eastudiané
Salto-
Led

Reiné

w40 .
gniﬂwf,. azud natacidm




- mq&wmpuqﬂmwwwmveﬂoad&gfm de liman. D&MWZ@

owmmwtoamqu.edwuﬁm.meﬁpawteﬁ

- Y&WBW%MWWdMi)WWWW
pm'/m@?

= Ho«ﬂ,ﬁeﬂejdo-14 Wmd&m%m,mwfe&ﬂam&pdwm
6Cuﬁmxaapéqb7mdﬂ,tm%&%omtomﬁ9

- Mup@mm38m%mm@wm4MWbQﬁﬂmm
ﬁem&méampadmorawmumqu



90.—%@%%%@@%@@@%0&%&

el la loo
wr wna unos
wnoo las el
lo wnao wn

91.—memmmm%hmmmmmmm4&mﬁa&.

"Chucho y Pipo eran los perros vagabundos de mi barrio.

Cuando tenian hambre, les ddbamos algo de nuestras meriendas porque eran
dos miembros mds de la pandilla.

Un dia, Enrique se cayo a un pozo cuando jugaba con Chucho y Pipo. Los dos
perros corrieron a casa del nifio y, con sus ladridos, avisaron a sus padres.
Enrigue pudo salvarse gracias a nuestros amigos los perros.”

92.-%@%%&0&!}1&0%00% pon,a(ue/ pmq,ué,

wmmtamrvwn/to»? te/nq@ﬁa/m/&fw
'mo.d/w,gm(? Ww%aﬂw—ﬂ&




93.-Reclizza, estasn onenaciomes.

5 4 4 10 4 52 4 910

- F9 - & - 226 - 60 &
= £ 0 2 F F 222 4 5 5

+1 = 5 + 5 g =+ 8 & 8 - B 48
40 € 43 0 25 4 2 7
20 61 60 81 29
X 6 x 7 X 8 x9 x1
41 34 51 80 62
x4 X2 X7 x5 x3
64 32 50 O 3 22
x 0 X3 X9 X3 X3




™Mav____Zamy

Co-

ca___o En__ique
som,__eiy __oosal
__ubio em,__edade__a
em__iquece,__ S
__éanido- hon,__ade
mil, aho___o




96:C&ﬂwﬂb&»ummeﬂﬂﬂmumo4ymknmmmfp&ﬂ@ﬂﬂm

399 200 699

400 299 100

199 700 499

500 799 600
65+100= ....... 926 - 100 = ....... 523+100 = ..iissi
4674123= ..iiu: 831 = 10 =ecs 264100 = .......
743+149= ....... 284 - 200 = ........ 1224122 = ...

856+10=....... 486 - 186 =.:civiui 803+75 =.......

98.- Realizaw entan dinviniomesn

12 8= s 2d E = e T8 & B= e

- B i — 1523 B waus 20 3 B s

20 : 2= v 814 = i 2l 2T E s

14 2 & e 1028 =issun 18 16 = s

18 1 3= e 1025 = 168 =i

30 1 O = e 21 28 S 18 12 =aiiiva




99 - EmwaWMW:WWM;MW,




4
HOJA D€ REPASO sty
6[ CIZ)QCE?C]O,V?:O

ABCDEFGHIJKLMN

=
o
[»
=
w
—
c
=
>
-<

abic/dlefighli|j k(I m|n

=1}
=)

plqir|s/tjulv

=
>
<

= DQGS baZaéras sinonitmdas! son ZCIS q%te lienen un S’Lg?’t‘lﬁCﬂC]O 'Lguaz @

pavecic;]o.

- gQas bafaéras antonimas son [as que tienen Slgnzj[wacjos contrarios.

- OQCLS baZaéVas Aomo{onas son paZaéras que suenan 1guaz, pero se escméen

de forma c!ifereﬂfe y tienen distinto Signtj(;cac]o.

- CQG,S bafaéras fJoZ'z,sémzcas son Zas que tienen varios szgﬂtj[zcaclos.

DGOS clzmznufwos se )[orman aﬁacf@encjo a una paZaZJra Zas terminaciones-
o, -la, —1[!0, —1[[(1

OQOS aumentalivos se )évman aﬁacjieﬂa’o a una paZaéva ZCIS terminaciones-

-on, -ona, -azo, -azd.

é‘z campo @ﬁ:ménﬁco

(Quancjo unas iba[a!was tienen relacion entre si, pertenecen al mismo

campo semantico.
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oLos numeros pares 0s numeros vmpares

L(/Z}caéan en O, Q,.4,6,8 @caéan en 7, 3: 5; 7; 9
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'\Z/Zn Cg)okgono es una Zf’nea Lbo[tgonaz ceﬂ’acla y su wnlerior,

los & oligono tienen: vértices ados
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oQos i(J)oZ{gcmo se llaman segun el niimero de lados que tengan
Cgric‘znguzfjs: tienen 3 [ac]o:s
@uac[ri[éieros; henen 4 Zac{os
Q(j)eﬂfégonos: tienen 5 lados

gf‘]zgexdgonos: tienen 0 ZQc[os

) :
r_Los brismas

@ﬁm }quras con caras y vértices. 6) .
uevpos redondos

) ; 5 g OJ }[ ‘
:Las caras son p021gono.s y los vértices puntos. “on frguras que henen

partes -rec!omazeacjas

COZ CL{ZJO es Uun risma con () caras 1 ‘M(IZEBS.
b g

(E;‘[ gz}otl)[e ; Qara ca[cu[ar ez cjog)[e c‘je un numero [’Lay. que mquipZicarZo por 2.
é)! gﬂpZe : (g)a-m, caleular el fw.ﬁ[e de un niimero Lay que mufﬂtﬁ[’icar!@ por 3.
CL)C{ '::}/}/Zifac[_ - Cg)a'ra caleular la mitad de wn nimero Aay dque dividivlo entre 2.




